四川省定量包装商品生产企业计量保证能力自我声明

声明单位:绵阳仙特米业有限公司 (盖章)

日期: 2020 年 月 月 26 日

四川省市场监督管理局 二〇一九年 制

定量包装商品生产企业基本信息表

企业名称	绵阳仙特米业有限公司					
企业注册地址	绵阳市游仙区游	邮编	621000			
企业生产地址	绵阳市游仙区游	邮编	621000			
统一社会信用代码	915107042054176949	生产线数量	3(条)			
联系人	赵晋	电子信箱	1253703314@qq.com			
联系电话/手机	15181689506	传真	0816-2281000			
C标志内审员人数	2	企业上一年度 产值(万元)	28000			
产品类别	粮油类	商标/品牌	仙特,富乐山,白鹤, 新开元,川嫂			
企业成立时间	1997. 3. 4	休假日	国家法定休假日			
成明内容	☑新声明	□増加项目	□变更内容			

定量包装商品生产企业拟使用

"C"标志的产品信息表

C MICH) HILLIGHT							
序号	产品类别	商标/品牌	产品名称	规格 (净含量)	产品依据标准		
1	粮油类	仙特	大米系列	1kg-50kg	GB/T 1354-2018		
2	粮油类	富乐山	大米系列	1kg-50kg	GB/T 1354-2018		
3	粮油类	富乐山	小麦粉系列	1kg-25kg	GB/T 1355-1986 GB/T 8607-1988		
4	粮油类	白鹤	小麦粉系列	1kg-25kg	GB/T 1355-1986 GB/T 8607-1988		
5	粮油类	新开元	小麦粉系列	24. 5kg-25kg	GB/T 1355-1986		
6	粮油类	川嫂	面条系列	200g-12. 5kg	QMXM0001S-2017		

定量包装商品生产企业计量保证能力公开承诺书

根据国家市场监督管理总局《关于全面实施定量包装商品生产企业计量保证能力自我声明制度的通知》,本企业公开承诺,上述产品型号符合《定量包装生产企业计量保证能力评价规范》、《定量包装商品计量监督管理办法》的要求和规定,拟对上述产品型号使用全国统一的计量保证能力合格"C"标志,并接受各级市场监督管理部门的监督检查和社会监督。

企业法定代表人签名: 3

